

体坛播报

范迪克膝伤须手术
埃弗顿门将不会被追加处罚

据新华社伦敦10月19日电(记者张薇)英超利物浦后防大将范迪克在17日的比赛中膝盖受伤,已确定需要接受手术。不过英足总19日确认,造成荷兰人受伤的埃弗顿门将皮克福德不会因此被追加处罚。

17日埃弗顿主场2:2战平利物浦的“默西塞德德比”中,皮克福德出击时踢倒范迪克,荷兰后卫第11分钟就不得不因伤退场。虽然许多人都和利物浦主帅克洛普一样认为皮克福德犯规,但当值裁判并没有理会。

克洛普17日赛后直言,这次犯规在他看来明显应当判给利物浦点球,“然后我看到旗子举起来,判了(范迪克)越位。即便如此,我觉得也该(使用VAR)看看是否犯规了,可是并没有”。

英足总的回应称,现场裁判看到了事件发生,视频助理裁判(VAR)也看了回放,确认范迪克越位,不判罚点球,同时认为皮克福德的出击不应该得红牌。一般情况下,英足总只会对当值裁判没有看到或VAR没有参与处理的场上事件实行追溯处罚。

尽管范迪克已确定要接受手术,但克洛普19日透露,手术的时间尚未确定。

英国天空体育和BBC(英国广播公司)各自采访了一位前英超裁判,都认为皮克福德对范迪克犯规,理应红牌罚下。BBC的消息还称,范迪克至少会缺席6个月。

英超:
英超五轮才见一场0:0
狼队一球小胜利兹联

据新华社伦敦10月19日电(记者张薇)西布罗姆维奇19日0:0战平伯恩利的比赛说不上有什么看点,但居然是英超新赛季开赛五轮以来第一场没有进球的比赛;另一场狼队1:0小胜利兹联,希门尼斯破门。

当日的两场比赛过后,英超第五轮完结。除了第一轮有两场比赛推迟,英超至今进行了48场比赛,进球表演、悬殊比分、豪门溃败等剧情不断上演,互交白卷的情况反而是19日才第一次出现。

西布罗姆维奇和伯恩利本赛季都还未尝胜绩,伯恩利更是凭借当日的平局才终于拿到第一分。2平3负的西布罗姆维奇排在积分榜第17位,和伯恩利一样仅积1分的还有谢菲尔德联和富勒姆。

狼队下半场渐入佳境,并最终凭借墨西哥射手希门尼斯第70分钟的进球拿下本赛季英超第三场胜利。这使希门尼斯本赛季英超进球数达到3个。

目前,4胜1平的埃弗顿领跑积分榜,少赛一场的阿斯顿维拉以1分之差位居次席。卫冕冠军利物浦以10分暂列第三,莱斯特城、阿森纳和狼队均9分在手。

射手榜上,热刺队韩国球星孙兴民和埃弗顿的英格兰射手卡尔弗特-卢因均已斩获7球,利物浦的埃及前锋萨拉赫以6球排名第三。

意甲:
热那亚重返赛场
0:0战平维罗纳

据新华社罗马10月19日电(黎梦青)意大利足球甲级联赛19日结束了第四轮的最后一场比赛,维罗纳主场与热那亚0:0战平。

前不久多名球员感染新冠的热那亚尽管已有10名球员痊愈归队,但仍有球员在隔离之中;维罗纳方面也有两名球员因为感染新冠缺席。

这是热那亚三周以来参加的首场比赛。上半时,两队互有攻守,但维罗纳明显攻势更强,多次打出有威胁的射门。

下半时,场上的进攻基本来自维罗纳,不过面对将全部注意力放在防守上的热那亚,他们显得有些束手无策,最终热那亚力保球门不失,0:0与对手战平,带走1分。



“抢救工作成功啦,电影可以放了!”10月14日,由张艺谋执导,张译、刘浩存、范伟主演的电影《一秒钟》发布“庆祝归来”版预告片。这部有着浓浓年代感的预告片在“剧透”了主线剧情的同时,也通过片中台词颇有象征意味地庆祝内地电影市场的迅速回温。

在发布预告片的同时,张艺谋也别出心裁地以一封亲笔信作为定档海报,宣布影片将于11月27日全国公映。

《一秒钟》预告片庆祝影市回温,电影将于11月27日公映

70岁张艺谋
给电影写情书

A 一段岁月深处的记忆

一秒虽短,光影情长。《一秒钟》的故事灵感来源于张艺谋曾经的真实经历,讲述了张九声(张译饰)与刘闺女(刘浩存饰)因一场电影结下不解之缘的故事。预告片以轻松诙谐的方式展现了一场“放映事故”:由于技术原因,电影无法如常放映,放映员范电影(范伟饰)动员所有人齐力抢救胶片,从两面冲洗到擦拭风干,胶片上的影像越发清晰。而在抢救胶片的过程中,张九声和刘闺女的冲突也由此展

开,二人互找麻烦为观众留下了足够悬念。

“咱们这地方放场电影,那可是大事呀。”“盼星星盼月亮,每回就跟过年一样。”预告片借片中人物之口,展现了在那个电影仍然“稀缺”的年代人们对电影的热爱和期盼。预告片结尾,随着范电影的一句“抢救工作成功啦,电影可以放了”,礼堂里的观众集体欢腾鼓掌。预告片到这里结束,而人们对于《一秒钟》正片的期待也更高了。

B 一部致敬电影的电影

作为张艺谋睽违6年的又一部现实题材作品,《一秒钟》也是张艺谋和编剧邹静之继《千里走单骑》和《归来》后的再度合作。70岁的张艺谋携多年合作的幕后团队重拾现实主义题材,讲述一段深藏在记忆中的光影故事。对于创作缘由,他在亲笔信中写道:“我永远也忘不了小时候看电影时的情景,那种难言的兴奋和快乐就像一场梦。电影陪伴我们长大,梦陪伴我们一生。”

对电影的深厚情感,让张艺谋决定拍这部“致敬电影的电影”。他在亲笔信中表示:“总有

一部电影会让你铭记一辈子,铭记的也许不仅仅是电影本身,而是那种仰望星空的企盼和憧憬。”这封亲笔信戳中了不少电影人的情感共鸣。

2020年,中国电影行业在停摆6个月终于迎来了电影院的全面复工,之后影市迅速回温。国庆档期间,内地电影市场年度票房突破100亿元,这正是对中国电影人合力救市的肯定。对此张艺谋表示:“每一个导演心中都有一团燃烧的火,永远不会熄灭,这就是电影。”

(据《羊城晚报》消息)



张九声(张译饰)



范电影(范伟饰)

影片《再见吧!少年》将上线

由刘敏涛、荣梓杉、谭凯领衔主演,顾语涵、徐可珑、刘人赫、郑颖娴主演,陈楚生、斯外戈特别出演的电影《再见吧!少年》19日定档,将于10月23日在爱奇艺上线。

《再见吧!少年》于10月5日上映后,受到了观众的一致好评,豆瓣评分高达7.3分。影片根据真人真事改编,讲述了少年王新阳的成长故事,这一家三口没有被突如其来的疾病打倒,反而带给大家更多的温暖与感动,影片的独特视角以年代泪直戳人心,被称为“国庆档最佳泪影片”。

值得一提的是,电影里刘敏涛与新晋演员荣梓杉首次合作,两人联手飙戏更为影片增添了一份精彩。在先前发布的拍摄花絮中,刘

敏涛的好几场重场戏让观众印象深刻,侧拍情绪崩溃的瞬间,下戏后情感的延续,演技层层递进,层层分明,多次戳中观众泪点。

在影片结尾,刘敏涛一人躲在门后说出那句“孩子,我想你”的时候,情绪全部爆发了出来。而新生代演员荣梓杉也用自己独特的演绎技巧打动了每一个人,这次的角色是和《隐秘的角落》里的朱朝阳完全不同类型的小男生,王新阳的热烈与张扬在他身上展现的淋漓尽致,真实入骨。

(据中国新闻网消息)



荣梓杉剧照